

电力巡线员：冰雪中守护万家灯火



利用无人机查看线路。

本报记者 任美莲 文/图

穿着厚厚的棉衣,手里提着无人机的箱子,脖子上挂着高倍望远镜……

国网巫山供电公司输电运检管理兼输电运维班(无人机班)班长孙知铭一行,深一脚浅一脚地走在骡坪大山上的雪地里。这天,他们的任务,是要完成±800千伏祁韶线的巡线。

2月5日,记者在位于海拔1400余米的骡坪观冰点看到,山林、公路、原野被厚厚的白雪覆盖,银装素裹,一派“北国风光”。孙知铭一行携带着无人机、望远镜、卡尺等工具,走进了深深的积雪中。

这两天,受强冷空气影响,巫山气温持续走低,部分高海拔区域出现雨雪夹雹或

小到中雪。“由于大面积降雪,一定要来进行线路的覆冰观测排查安全隐患,路面结冰比较滑,等会儿走的时候两人成一队,前后相互照应。”孙知铭一边嘱咐着出行安全,一边告诉记者。

简短的工作会后,所有人整齐佩戴安全防护器具,依次巡线,大家分工协作,用望远镜或照相机查看导线、绝缘子等各个部位的覆冰情况,并利用无人机,对铁塔各部进行观测。

大雪覆盖了崎岖的山路,让上山变得更加困难。孙知铭走在前面,为大家铲雪探路。

今天他们巡线的是直流±800千伏祁韶线的覆冰情况。±800千伏祁韶线是“西

电东送”大动脉,也是我国第一条以输送新能源为主的特高压直流输电工程。该工程起于甘肃酒泉,途经甘肃、山西、重庆、湖北、湖南五省(市),止于湖南湘潭,线路全长2383千米。

“由于这段时间持续低温,祁韶线部分高海拔地区出现覆冰,我们在这里强化线路的观冰作业和特巡特护,以确保这条主供湖南的跨区电源通道安全运行。”孙知铭哈着一缕缕白气介绍。

在冬天,由于大面积降雪,输电线路容易被冰雪覆盖,一旦电线覆冰过重,就会出现断线或是与地面连接造成短路等问题,线路工人需要定期开展巡线作业,春节也不例外。为了让大家安心过个

团团圆圆,孙知铭和他班组的成员,每天都要按照计划到所负责的杆塔走一遍,观测掌握运行情况,这样才放心。车到不了的地方,巡线只能靠走,城市线路比较好走,但是山路陡峭,特别是冬季雪大,比较难走,且他们还要带着二三十斤重的设备。

跟随着孙知铭的脚步,记者与他向杆塔方向走去。当天的观冰点被层层冰雪覆盖,每走一步都显得十分艰难。

巡线工人们一边利用无人机巡视线路,一边让旁边的同事记录。“无人机的巡检给我们电力员工带来了很大便利,比如我们以前巡视一基铁塔来回路程都要一个多小时,现在有了无人机后,巡视一基铁塔只要五六分钟就能完成任务。”与孙知铭一起巡检的周代勇说。

据了解,祁韶线重庆段总长近101千米,共有213基铁塔。线路大部分穿行于崇山峻岭间,给运检工人们带来了相当大的难度。“现在还好点了,以前这里的条件更艰苦。”周代勇说。观冰点刚建成时,这里是一条山路,到了冬天,一路冰一路泥,住的是蒙古包。每上山巡线一次,可以说是连滚带爬。这两年里,陆陆续续通过整治,建起了两楼一底的办公房,修了巡视便道,还加装了护栏,并配置了无人机等现代设备。

经过2个多小时的作业,巡线工人们圆满完成这个区段的巡视任务,紧接着他们还要前往另一基铁塔进行巡线。

寒潮袭来,他们的徒步巡线就不能停,每天都需要反复确认各项电力线路安全指标是否达标,若发现安全隐患需及时处理。

和孙知铭一样,不论刮风下雨、严寒酷暑,巡线员们一年四季都在各处行走,爬陡坡,踏泥泞,越是临近过节,就越要保证群众用电,巡线工作的压力就越大,要把每一基杆塔都维护好,为点亮千家万户做出自己的一份贡献。

官阳镇：写春联活动进村社



本报讯 (记者 鲁作炳 周子杰 文/图) 新春将至,年味渐浓。2月5日,官阳镇在鹤鹤村开展了“喜迎新春 福到万家”写春联进村社活动,为村民们送上龙年祝福。

活动现场,墨香飘逸,气氛热烈,村干部及书法爱好者红纸铺展、饱蘸浓墨、奋笔疾书,笔锋婉转、妙句成双,写下“龙飞凤舞呈吉祥 山清水秀迎富贵”等一副副美好祝愿。

写春联、送春联活动现场。

村民袁青梅看着刚刚贴好的春联说：“我们的猪脑壳、猪蹄子、牛肉、鸡子这些都准备好了,今天春联也贴起了,娃娃也都回来了,一切收拾好了,就准备开开心心过年了,希望一年比一年更好!”

在这个辞旧迎新的时节,红红的春联温暖着群众的心窝,官阳镇不仅为广大群众送去了新一年最美好的祝福,也增强了党群之间的交流交融、互动联系,为推动乡村振兴提供了强有力的精神力量。



重庆再出 14 条金融措施支持民营经济发展

(上接第一版)为拓宽民营经济信贷覆盖面,《指导意见》提出全面开展首贷破冰行动,要求各银行业金融机构梳理形成首贷培育清单,建立信贷培育台账,制定针对性培育方案,帮助经营主体完善基础条件,及时响应其信贷需求。同时,完善成本分摊和收益分享机制,加大信贷产品创新,提升“不完美”

经营主体的信贷供给能力。

为优化多层次股权融资服务体系,《指导意见》提出:大力实施企业上市“千里马”行动,迭代升级上市工作集成应用“科创资本通”,强化政策、资源、服务集聚,探索企业上市“一件事”集成改革,提升民营企业上市服务水平。同时,深化区域性股权市场制度

和业务创新试点,争取优先股、股债结合类等产品创新,搭建全市统一的企业股权信息平台。

此外,《指导意见》还要求强化增信保险保障,并提出了具体举措。如,完善增信体系,成立10亿元规模的中小微企业贷款风险补偿资金池,进一步完善贷款、担保风险

补偿分担机制;加强与国家融资担保基金、农业信贷担保联盟协同联动,做大做强政府性融资担保体系,推动政银担合作落地落实,引导政府性融资担保机构降费让利,力争将担保费率逐步下降至1%以下;优化创业担保贷款政策,简化办理流程,推广线上化业务模式等。



城管局:开展市政消火栓安全大检查

本报讯 (记者 侯月) 2月6日,城管局相关负责人及所属供水企业开展市政消火栓安全大检查,保障新春佳节期间消防安全。

检查过程中,城管局相关负责人及供水企业的工作人员,对主干道、人口密集社区等重点区域的消火栓进行了全面细致的检查。重点检查消防栓的阀门开关是否灵活、消防栓周围是否存在堆放杂物、出水水压是否正常、是否存在堵塞、零部件是否存在冻裂脱落等情况,截至目前,已排查市政消火栓380余套,确保突发状况下完好可用。

通过此次检查工作,县城管局有效提升了辖区内消防栓的使用性能和安全性,为保障居民生命和财产安全奠定了基础。下一步,县城管局将继续加大对消防栓的日常检查维护力度,确保辖区内每个消防栓都处于良好状态,以应对突发火灾事件,最大限度减少火灾造成的损失。

下庄村的幸福“村晚”

(上接第一版)环境变好了,产业稳固了,下庄村的变化让下庄村的年轻人有了“返乡梦”。

在外工作多年,2022年回乡创业的袁孝鑫,在村里创办了下庄扎染非遗工坊、布谷手工植物工作室,成了下庄村网红打卡点。在她带动下,下庄村返乡的年轻人越来越多,在下庄研学中心、康庄公司、下庄村校、下庄卫生室等岗位发挥作用。

2023年,袁孝鑫被村民选为村主任,正带领村民们迭代升级乡村旅游、产业发展和美丽乡村建设。

她告诉记者,以毛相林支书为代表的老一辈村民,将下庄村的基础设施建好了,产业基础打牢了,现在的“接力棒”传到了他们年轻人手上。他们一定要带领乡亲们加油干,把下庄建设好、发展好,让村民的生活更加幸福。

巫山县巴渝生态渔业发展有限公司 债权债务清算公告

巫山县巴渝生态渔业发展有限公司(以下简称“公司”)因经营不善,已资不抵债,经债权人会议决议,委托重庆丹策资产评估土地房地产估价有限公司进行了资产评估及债权债务清理工作。该评估有限公司已出具《资产评估报告》(重庆丹策评报(2023)字第027号),为了充分保障合作单位、业务伙伴的合法权益,现将该《资产评估报告》予以公告。

请凡是与公司尚有未结清债权债务的单位或个人及时进行核对确认,如有遗漏,请及时提出并书面告知我公司,最终以我公司与相关债权人核实确认的项目及金额为准。如在公告期内没有提出异议或重新申报,则视为自愿认可或自动放弃。

一、债权、债务范围:我公司成立之日起至2024年2月4日期间尚未结清的债权、债务。

二、公告时间:30日(自2024年2月5日起至2024年3月4日止)。

三、登记地点:重庆市巫山县高唐街街道广东中路425号(黄继祥处),联系人袁发东,联系电话139 0669 2718。

四、登记凭证:

- 1、债权债务人的营业执照或身份证的原件及复印件;
- 2、能够证明与我公司具有债权债务往来的合同文书、财务凭证等相关法律文书。

特此公告!

2024年2月5日

遗失声明

兹有巫山县晟旆建设工程有限公司重庆巫山中银富登村镇银行有限公司开户许可证(核准号:J6678001150801,账号:06050130000008751),声明作废!

兹有巫山县腾研建设工程有限公司重庆巫山中银富登村镇银行有限公司开户许可证(核准号:J6678001123501,账号:06050130000008352),声明作废!

兹有巫山县捷协建设工程有限公司重庆巫山中银富登村镇银行有限公司开户许可证(核准号:J6678001132301,账号:06050130000008494),声明作废!

兹有巫山县锐驰建筑劳务有限公司法人黄成权遗失私章一枚,声明作废。

2024年2月7日

祝:全市人民

2024年 新春快乐 龙年大吉

重庆市委宣传部 宣



梁平年画